



首先小编给同学们带来一个喜讯，是关于五四表彰的。2013级影像支部荣获校级五四红旗团支部的荣誉。除此之外，贺涛荣获四川大学优秀团员称号，张珍、刘科伶同学分别被评选为院级优秀团干及优秀团员。感谢学校和学院老师对这次评比的支持，感谢各位同学积极的参与，鞠躬！

距离13级的小伙伴们搬来温暖的华西大家庭已经两个月了，这期间各种的不适应也慢慢转为习惯了呢！天气越来越炎热，为了保养好皮肤，妹子们要记得随身带伞哦~至于汉子们，为了能正大光明的打伞，还是快点找个女票吧！小编提醒各位同学，因为宿舍大楼鱼龙混杂，出现了不少掉衣服掉生活用品的事件，各位同学记得保管好自己的物品，出门一定要锁门哦。

本学期已经过了一半，小编为大家做个小小的总结。在这两个月，同学们一起参加了不少活动呢，例如“寝室文化节”和“一站到底”，不管是集体荣誉感还是彼此之间的友谊都得到了进一步的发展。同时，不少课也接近尾声了呢，院感和卫统的考试马上就会来临，考试资料什么的，同学们快点勾搭上一届的学长学姐们吧！在悠闲的五一之后可别忘了抓紧时间复习，考试加油哦！

2013级影像技术系“一站到底”知识竞赛圆满落幕



——现场气氛活跃

2015年4月26日，由2013级华西医学影像技术系主办的“一站到底”知识竞赛圆满结束。此次活动邀请到了医学影像技术系辅导员王老师、05级学姐钟晓绯、12级学姐楚蕾以及13级康复系主席薛正瑀、团总支钟媛媛，和眼视光的团总支李妍婕担任现场嘉宾。

4月26日下午两点，在主持人简短的介绍比赛规则之后，此次比赛正式拉开了帷幕。参加活动的队伍共有八支，他们都为自己的小队取了有趣的队名——“青春修炼手册”、“谢雅雯”、“进击的六巨人”、“对照组”“去吧，皮卡丘”、“下一组”、“疯狂的盒子”以及“一站就走”。按照规则，小组通过抽签决定上场顺序，活动第一、二轮决出四支晋级的队伍，

第三轮决出两支争夺冠亚军的队伍，最后一轮决赛决出本次比赛的冠军。

比赛过程十分激烈，选手们各显神通，你追我赶。第一轮中甚至有两支强劲的队伍答对了所有的题目，令在场的嘉宾及同学赞叹不已。而第二轮题目的难度加深，同学们明显发现想要得分更加困难了，但依然有小队取得了优秀的成绩。经过前两轮的比，四支晋级的队伍诞生了——“青春修炼手册”、“谢雅雯”、“进击的六巨人”以及“对照组”。而其余四支小队只能遗憾退出，无缘接下来的比赛了。第三轮中，四支队伍分成两组进行比赛，分别选出一组进入下一轮的决赛，而其中两个小组实力相当，竞争异常激烈，第三轮比赛并未分出胜负，于是进行了加时赛。最后进入决赛的两支队伍是“青春修炼手册”、“谢雅雯”组，决赛自然更加激烈，选手们回答每一道题都显得异常谨慎，两只小队一路僵持，势均力敌，甚至动用了备用题库。经过一番激烈的角逐，终于诞生了今天的冠军——“青春修炼手册”。



——冠军组代表与嘉宾合影

最后，由现场嘉宾为获胜者们逐一颁奖并合影，获奖的几支小队带着奖品满载而归！活动结束后，参与此次活动的全体人员进行了合影留念，记录下了这珍贵的一幕。

此次比赛，不仅考验了同学们的知识丰富程度，也让同学们了解到了一些有趣的课外小知识。大家在游戏过程中始终秉承着友谊第一，比赛第二的精神。虽然比赛过程十分激烈，但同样充满着欢声笑语，整个过程欢乐不断。这次活动还促进了2013级影像技术系同学们相互之间的了解与交流。

至此，“一站到底”知识竞赛圆满落幕，但影像技术系同学们的精彩生活依然在进行，让我们拭目以待！

Edited by: 钱思宇

党建风采

2015年4月23日19:30，四川大学华西临床医学院/华西医院党校“学生党务骨干培训班”开班典礼和第一堂课在四川大学华西校区临医楼201教室隆重举行。影像系2013级党支部书记卜暄，学生会主席徐振潭，团委副书记张珍参加了此次培训。开班典礼在庄严的国歌声中正式拉开序幕。院学生党总支书记陈森发表了动员讲话，他对学员们提出了三点要求：高度重视，端正态度；尊重理论，明辨是非；务实笃行，脚踏实地。全体与会人员以共唱国际歌来结束开班典礼，迎来本次培训的第一堂课。

第一课主讲人院党委副书记/院党校副校长李正赤以“深入推进‘双学一行’活动，全面贯彻落实社会主义核心价值观”为主题为学员们阐释了什么是社会主义核心价值观以及社会主义核心价值观的由来，着重强调社会主义核心价值观的概念内涵。社会主义核心价值观分为三个层面，国家层面：富强、民主、文明、和谐；社会层面：自由、平等、公正、法治；个人层面：爱国、敬业、诚信、友善。其中个人层面是最基本也是最重要的，需要每个人切实践行。

明确如何践行社会主义核心价值观是本次课程的重点，在学院层面要对国家发布的《培育和践行社会主义核心价值观行动方案》的15个重点活动进行落实。践行社会主义核心价值观主题教育活动开展要求：全体师生、领导与员工都要重视；分工明确，活动落实；加强检查，注重考核工作的时效性；及时开展先进交流和宣传，推动工作的有效性；长期坚持，成为制度，成为习惯。最后李正赤书记提出了学员的学习目标：人人都知晓社会主义核心价值观

24个字，三个层面，意识到核心价值观与个人成长成才的关系，认识到社会主义核心价值观的践行与我们的努力付出息息相关，并争取让社会主义核心价值观内化为每个人的信念，外化为每个人的行动！

Edited by 贺涛



骨干培训第一课